
 گروه حوادث / کامران علمدهی: مردی که متهم 
است به خاطر اختاف بر سر سنگ نمای 50 
سانتیمتری ساختمان، صاحب یک باغ را کشته 

در دادگاه کیفری محاکمه شد.
به گزارش »ایران«، اوایل سال 1404 گزارش یک 
درگیری مرگبار به پلیس اعلام شد. با حضور 
مأموران و بررسی‌های اولیه مشخص شد که 
درگیری میان چند نفر در یک باغ رخ داده و در 
جریان آن صاحب باغ به نام سیروس با شلیک 

گلوله به قتل رسیده است.
در ادامه با بررسی‌های میدانی و اظهارات شاهدان 
دو نفر به نام‌های خسرو و ارسان که شریک هم 
بودند، دستگیر شدند و تحت بازجویی قرار گرفتند.

خسرو در جریان بازجویی‌ها به قتل اعتراف کرد اما 
مدعی شد به خاطر دفاع از جانم شلیک کردم.

با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 
5 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 
در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص 
. ند کرد

پس از آن متهم اصلی به جایگاه رفت و گفت: 
»من و ارسان در کار خرید و فروش ملک هستیم. 
بنگاه ما دیوار به دیوار خانه سیروس بود. او چند 
هفته قبل هنگام تعمیر خانه‌اش به نمای بنگاه ما 
آسیب زد.  چندبار از او خواستیم تا نمای ساختمان 
ما را درست کند اما او نه تنها توجهی نمی‌کرد 
بلکه هربار هم به شریکم فحاشی می‌کرد؛ یک 
بار هم من با او تماس گرفتم که با من هم بد 

». کرد  صحبت 
متهم ادامه داد: »روز حادثه با ارسان برای حل 
مشکل پیش آمده به باغ سیروس رفتیم اما به 

محض اینکه به آنجا رسیدیم، او و دوستانش با 
چاقو و قمه به ما حمله و من را از ناحیه دست 
مجروح کردند. ما به سرعت از باغ فرار کردیم و سوار 
ماشین شدیم که آنها ما را محاصره کردند و امکان 
فرار نداشتیم. همان موقع اسلحه شکاری را از داخل 
ماشین برداشتم تا با شلیک هوایی آنها را بترسانم 
اما آنها با چوب به ماشین می‌کوبیدند و من دومین 
گلوله را به سردر نمای باغ شلیک کردم که ظاهراً 

بخشی از ساچمه‌های گلوله به مقتول خورد.«
متهم افزود: »من قصد کشتن او را نداشتم و فقط 

می‌خواستم از جانم دفاع کنم.«
قاضی از متهم پرسید: »چرا با پلیس تماس 

نگرفتی؟«
متهم گفت: »اصاً آنها مجال نمی‌دادند که ما 
فکر کنیم. هر لحظه فکر می‌کردم ممکن است 

کشته شوم.«
پس از آن ارسان به جایگاه رفت و با تأیید اظهارات 
خسرو گفت: »موضوع آنقدر پیچیده نبود که ما 
به دنبال جنایت باشیم. مقتول سر یک سنگ 50 
سانتی مدام به ما فحاشی می‌کرد. واقعاً ماجرا 
اینقدر بزرگ نبود که بخواهیم این گونه باهم 

شویم.« درگیر 
در پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور 

. ند شد

یافت  رهایی  مرگ  ز  ا که  پسری  نذر  نی،  زندا  1 0 زادی  آ

  سرقت مسلحانه 
از خانم معلم‌ها در مدرسه

سارق مسلح که با همدستانش وارد یک مدرسه 
شده و پول و طلاهای معلمان را سرقت کرده 

بود، دستگیر شد.
 ایرج جهان‌تیغ دادستان عمومی و انقلاب زابل 
در تشریح این خبر گفت: »صبح سه‌شنبه چند 
سارق مسلح با ورود به یکی از مدارس شهرستان 
زابل که کادر آموزشی آن بانوان بودند، اقدام به 
سرقت طلا و اموال با ارزش تعدادی از معلمان 
کردند. بلافاصله پس از اطلاع از وقوع این حادثه، 
دستورات ویژه و فوری قضایی برای شناسایی و 
دستگیری عاملان این اقدام مجرمانه صادر شد و 
موضوع به صورت ویژه در دستور کار پلیس آگاهی 

و مأموران انتظامی قرار گرفت.«
وی تصریح کرد: »با اقدامات اطلاعاتی و عملیاتی 
سریع و هماهنگی مطلوب میان دستگاه قضایی 
و نیروهای انتظامی، عامل اصلی این سرقت 
مسلحانه در کمتر از سه ساعت شناسایی 
و دستگیر شد و تحقیقات برای شناسایی و 
دستگیری سایر مرتبطان احتمالی این پرونده 
ادامه دارد و با مرتکبان این جرم برابر قانون و 

بدون اغماض برخورد خواهد شد.«

 کشف جسد وکیل دادگستری 
کنار سد 

 جسد یک وکیل دادگستری اهل شهرستان نقده 
در حاشیه سد حسنلو کشف شد.

 این حادثه صبح دوشنبه رخ داد و بررسی‌های 
اولیه نشان داد وی بر اثر اصابت گلوله شکاری 

جان خود را از دست داده است.
ناصر عتباتی رئیس کل دادگستری استان 
آذربایجان غربی دستور شناسایی عامان 
این قتل را به رئیس حوزه قضایی محمدیار و 

دادستان نقده صادر کرد.
در این دستور آمده است با انجام اقدامات 
قضایی لازم و با استفاده از ظرفیت پلیس آگاهی 
و بهره‌گیری از امور تخصصی، فنی پلیس آگاهی 
استان نسبت به شناسایی و دستگیری عامل 
قتل اقدام کنید. به گفته دوستان مقتول، وی 
سه ماه قبل دوره کارآموزی خود را تمام کرده 
و به عنوان وکیل، کار وکالت را آغاز کرده بود. 
بررسی‌ها نشان می‌دهد وی توسط فرد یا افراد 
ناشناس در خارج از شهر و توسط اسلحه گرم به 
قتل رسیده که تعقیب، شناسایی و دستگیری 
آنها در دستور کار ویژه دستگاه قضایی قرار دارد.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زندانی محکوم 
به مرگ وقتی پس از 7 سال با پرداخت دیه از 
مجازات مرگ رهایی یافت و آزاد شد در اقدامی 
خداپسندانه و با کمک خیرین 10 زندانی را آزاد کرد. 
به گزارش »ایران«، روز گذشته و همزمان با 
اولین روز ماه محرم، مرد جوان به همراه چند 
نفر از نیکوکاران جشن آزادی 10 مرد زندانی را 
که جرایم مالی داشتند، برگزار و دستبند از 
دستان این زندانیان باز کرد. این مرد جوان 
که خودش سرنوشتی پرماجرا دارد، نذر کرده 
بود اگر خداوند زندگی دوباره‌ای به او ببخشد و از 
مجازات قصاص رهایی پیدا کند هم گذشته‌اش 
را جبران کند و هم برای زندانیانی که به خاطر 
مشکلات مالی در زندان هستند قدمی بردارد.
مرد جوان درباره این نذر خود گفت: »40 ساله 
هستم و 7 سال از بهترین روزهای جوانی‌ام 
را به خاطر اشتباه بزرگی که مرتکب شدم در 

زندان گذراندم.« 
به چه جرمی در زندان بودی؟

روز حادثه امیر، یکی از دوستانم با من تماس 
گرفت و گفت متوجه شده که دختر مورد 
علاقه‌اش با یکی از هم‌محلی‌هایمان به نام 
سروش قرار دارد. می‌گفت می‌خواهد با 
سروش صحبت کند اما تنهایی نمی‌خواهد این 
کار را انجام دهد و از من خواست با او به محل 
قرار بروم. قرارش با سروش پارکی در محدوده 
محل زندگی‌مان بود. به محل قرار رفتیم، اول 
باهم صحبت می‌کردند اما دعوایشان شد و 
دست به یقه شدند. سروش یقه امیر را گرفت 
و گلویش را فشار داد. رنگ امیر پریده بود، من 
می‌خواستم امیر را از زیر دستان سروش بیرون 
بکشانم اما زورم نمی‌رسید. ناگهان سنگی را که 
روی زمین افتاده بود برداشتم و به او چند ضربه 

زدم که باعث مرگش شد. 
بعد از قتل چه کار کردی؟

اصا باورم نمی‌شد که دست به جنایت زده 
باشم. در شوک بودم و عذاب وجدان لحظه‌ای 
رهایم نمی‌کرد. تصمیم گرفتم به زندگی‌ام پایان 
دهم و 3 روز بعد در خانه خواهرم قرص خوردم، 
اما خانواده‌ام متوجه شدند و مرا به بیمارستان 
منتقل کردند. به هوش که آمدم ماجرای قتل 

را برای آنها گفتم و بازداشت شدم.
پای چوبه‌دار هم رفتی؟

نه. با اینکه اولیای‌دم خواهان قصاص بودند اما 
در نهایت با دریافت دیه مرا بخشیدند. بخشی 
از دیه را خودم پرداخت کردم و بخشی از آن 
را خیرین و نیکوکاران دادند و من از زندان آزاد 
شدم. زمانی که به زندان افتادم مدرک کاردانی 
تربیت‌بدنی داشتم در تمام مدتی که آنجا 
بودم ورزش می‌کردم و به زندانی‌ها نیز تمرین 
می‌دادم. بعد از آزادی ادامه تحصیل دادم و فوق‌ 
لیسانس تربیت‌بدنی‌ام را گرفتم. الان هم در 

یک باشگاه ورزشی کار می‌کنم.
ماجرای نذری که کردی چه بود؟

من در مدتی که زندان بودم برای رضایت گرفتن 
از خانواده‌های اولیای‌دم تاش می‌کردم. زمانی 
که از زندان آزاد شدم اولین جایی که رفتم، 
سر مزار مقتول بود و هر پنجشنبه هم به آنجا 
می‌روم. بعد هم در زندان با خودم عهد کردم 
همان‌طور که خیرین کمک کردند و مرا از زندان 
آزاد کردند من هم کمک کنم و زندانی‌هایی را که 
نیاز به کمک دارند از زندان آزاد کنم. امسال هم 
روز اول محرم با کمک نیکوکاران موفق شدیم 10 

زندانی مالی را از زندان نجات دهیم.
هنوز هم عذاب وجدان داری؟

بله و از خانواده مقتول می‌خواهم که واقعاً مرا 
ببخشند. آنها نمی‌دانند که در این سال‌ها چه 
عذابی کشیدم و می‌کشم. کاش می‌شد زمان 
را به عقب برگردانم. کاش می‌توانستم داغ دل 
خانواده مقتول را کم کنم. کاش هرگز عصبانی 

بودم. نشده 
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‏1 - پنکه قدیمی‌ها - سینه‌پهلو
2 - سوم شخص جمع - دستگاه مخابراتی - ظرفی برای 

آب‌خوری
3 - پارچه یک دست لباس - زورق، کرجی - محافظین ویژه

4 - گودال - ضمیر جمع - شیدا - جوان، دلیر
5 - صد متر مربع - تأسیسات ماهیگیری - ممتاز، والا

6 - تابع مثلثات - عرصه - ساز ضربی
7 - ساکت و یواش - زبان شیرین! - جواب »های«

8 - از رشته‌های ورزشی
9 - کلمه‌ای دال بر تألم و افسوس - دروغ ترکی - عروسک آدم‌نما

10 - به معنی بگو - زمخت، خشن - معاوضه ‌کردن
11 - فراهم - قیماق - عدد تیم والیبال

12 - خسیس - بیماری فصل سرما - شهر گلادیاتورها - مساوی 
در شطرنج

13 - لکنت زبان - شعله و زبانه آتش - شاهزاده ایرانی
14 - امتحان - فرشته‌ای در آئین زردشت - صحرانشین

15 - قهرمان این فصل لالیگا - دوی طولانی

‏1 - اثر »هومر« - فیلمی با هنرنمایی جعفر دهقان
2 - از پهنه‌های آبی - پوست‌پیرا - جمع ناحیه

3 - شهر استان گیلان - نرخ رسمی - میسر
4 - همدم - گل و لای - شالوده - گله گوسفندان

5 - ویتامین جوانی - شهر و بندری در شمال شرقی »ایتالیا« 
- محکم‌ و استوار

6 - چسب نجاری - تباهی - راست و ایستاده
7 - تکان خودمانی - شیپور - از احشام مفید

8 - سریالی از پیمان قاسم‌خانی و محسن چگینی
9 - آشپزخانه باز - غوغا - سالن با سقف کاذب

10 - ابر غلیظ - محلول شست وشوی قلم‌موی رنگ - کشور 
» مسکو «

11 - شنای کرال سینه - پارچه روی بالش و لحاف - اشاره بعید
12 - دمیدن با دهان - جایزه ادبی - صوت‌ تعجب - از پهلویی 

به پهلوی دیگر شدن
13 - فلاکت - گزیده، سرآمد - زخمی

14 - مرض قند - کبوتر صحرایی - اندک و کم
15 - اثر تاریخی قشم - بازیکن عضو باشگاه خارجی

1 - خورشت محبوب - بوستان فرزانگان
2 - آلیاژی از آهن و نیکل - واحد پول »قطر« - عقیم

3 - دروازه بدن! - پرجمعیت‌ترین شهر شمال کشور پس از 
رشت - پیاپی و پیوسته

4 - محصول - دختر خالدار- آبادی - گرگ
5 - نزدیک‌تر از »همان« - »دریاچه طشک« از تفرجگاه‌های این شهر 

استان فارس به شمار می‌رود- برج کج داستانی
6 - یادداشت - سلام تلفنی - اثر صادق هدایت

7 - دندان در حال افتادن - پوشش خیابان - این‌گونه هم کلمه تصدیق است
8 - تیزهوشی - قبال - زن گندمگون

9 - دندانی در دهان - چاپگر - به وسیله
10 - اثر دیدنی »سراوان« - آدمی - نفس غنیمتی

11 - دشمن زائو! - اسم دخترانه - به رمز و مجاز سخن گفتن
12 - مسابقات سراسری ورزشی - مچاله شده - پرسنل - مقابل ‌»زیر و پایین«

13 - فیلم داریوش فرهنگ - دوست صمیمی - آشکار
14 - دستگیری و کمک - جاودانگی - میوه‌ای ریز و قرمز

15 - سومین دین بزرگ جهان - عهدنامه‌ای بین فتحعلی‌شاه قاجار و 
ناپلئون

1 - تکریم همراه با تشریفات خاص - خوراک سنجاب
2 - کاخ تاریخی - اتاقی در قطار - نماینده قانونی

3 - سرزمین - وسیله‌ای در خیاطی - تابعین
4 - موی اسب - نوعی جنس رویه کفش - نظریه - مخفف تباه

5 - نام پرمحبت زنانه - آن‌که راهی تازه یابد - تپه کوچک
6 - مرد سست و ضعیف - یکی از قدیمی‌ترین شهرهای جهان واقع 

در استان خوزستان - اصطلاح رایانه‌ای
7 - پشه - زمین دارای شوره - بزرگ

8 - شرکت طراح‌ پراید - لایه حاوی مواد معدنی - دریچه‌ای در عنبیه 
چشم

9 - تاراج - تکنولوژی - حرف جمع
10 - درجه ارتشی - حق نفی رأی - گلابی

11 - تاکسی پرجمعیت! - یکی از چهار نیروی مهم در ارتش - تایلند 
یم قد

12 - مقام برنزی ورزش - پیش‌شماره - گذرگاه سیل - نهر کوچک
13 - شهر استان فارس - جماعت - فریاد

14 - سخت و استوار - ترسناک - ناپاک کردن
15 - مرآت - فیلمی از »جیمز گان« با بازی ادریس البا

ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شرح  جدول روزنامه  دارای دو »شر
9051ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید. یک جدول با دو شرح
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از گوشه و کنار ایران

گروه حوادث: رئیس پلیس راهور فراجا از 
ضبط گواهینامه رانندگان پرخطر، اجرای 
ح‌های رفتارشناسی رانندگان و اقدام برای  طر

خ جرایم رانندگی خبر داد. به‌روزرسانی نر
 سردار سیدتیمور حسینی درباره ضبط 
گواهینامه‌های رانندگی گفت: »رانندگانی که 

۵۲۰۰ نمره منفی داشتند، گواهینامه رانندگی 
آنها در سال گذشته ضبط شد. همچنین 
تعاملاتی با دستگاه قضایی درباره توقیف و 
ضبط گواهینامه رانندگان دارای سرعت‌های 
بحرانی و برخورد با رانندگانی که دو تخلف 

همزمان را داشته‌اند، انجام داده‌ایم.«

ح  رئیس پلیس راهور فراجا درباره طر
نوروزی گفت: »بر اساس آمار رسمی سازمان 
پزشکی قانونی، شاهد کاهش ۷.۵ درصدی 
جانباختگان در نوروز نسبت به مدت مشابه 

سال قبل بودیم.«
وی درباره کنترل رفتارهای پرخطر رانندگان 

گفت: » امیدواریم، سال ۱۴۰۵ با اجرای تمامی 
اقدامات پیش‌بینی‌شده، بویژه در حوزه 
اصاح رفتار رانندگان و برخورد با تخلفات 
حادثه‌ساز، شاهد کاهش چشمگیر تلفات 

جاده‌ای باشیم.«
حسینی درباره نرخ جرایم رانندگی تصریح 
کرد: »دو سه سال از آخرین تغییر در نرخ 
جرایم می‌گذرد؛ به‌روزرسانی مبالغ جریمه‌ها 
از طریق مراجع ذی‌صاح در دستور کار قرار 
دارد، این در حالی است که معتقدیم انجام 
اقدامات فرهنگی و اصلاحی نسبت به افزایش 

نرخ جریمه در تغییر رفتار رانندگان مؤثرتر 
است. کنترل مستمر تخلفات و نظارت بر رفتار 
رانندگان، از اولویت‌های اصلی پلیس راهور در 

سال‌جاری است.«
حسینی با بیان اینکه نظام رتبه‌بندی ایمنی 
خودروها با جدیت پیگیری شود، تصریح 
کرد: »موضوع ایمنی خودرو، بویژه در حوزه 
مقاومت بدنه، سال‌ها به دلیل نبود ابزار 
سنجش دقیق با چالش مواجه بود، این روزها 
با فراهم شدن زیرساخت‌های لازم، امکان 

ارزیابی جدی‌تر فراهم است.«

 رئیس پلیس راهور: 

خ جریمه است اقدامات فرهنگی مؤثرتر از افزایش نر

 دعوای مرگبار 
به خاطر یک تکه سنگ 


